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29 вересня – 1 жовтня в Кропивницькому
(Кіровограді) відбулась одна із найбільших в Україні
міжнародних агропромислових виставок “Агро-Експо
2016”. В роботі виставки взяли участь понад 450 під-
приємств, зокрема, ТОВ “Інтер-ГТВ”.

Білоцерківський завод ТОВ «ІНТЕР-ГТВ» – одне
з найбільших підприємств нафтохімічної галузі України
та країн СНД й одне з найпотужніших підприємств
міста Біла Церква.

ТОВ «ІНТЕР-ГТВ» пропонувало відвідувачам «Агро-
Експо 2016» паси клинові привідні, вентиляторні,
варіаторні з формованим зубом, багатострумкові
рукави, напірні для газозварювання, напірно-всмокту-
вальні високого тиску, пластини технічні, килими
діелектричні,формові та неформові ГТВ, суміші гумові
товарні та ін. 

Сьогодні ТОВ «ІНТЕР-ГТВ» – це підприємство, що
оснащене обладнанням для виробництва більш ніж
трьох тисяч найменувань конкурентоздатної продукції,
що використовується у всіх галузях народного госпо-
дарства: сільському господарстві, машинобудуванні,
автомобіле- та тракторобудуванні, будівництві, заліз-
ничному транспорті і т.д. Цикл виробництва – замкну-
тий: від закупівлі сировини, матеріалів, запчастин і т.д.
до реалізації готової продукції. Наявні виробничі
потужності, сучасні технології та кваліфіковані спеціа-
лісти дозволяють не тільки забезпечити потреби віт-
чизняних сільськогосподарських та промислових під-
приємств у  пасах клинових, рукавах напірних та висо-
кого тиску, формових та неформових виробах, а й екс-
портувати значну частину продукції у країни близького
та дальнього зарубіжжя. 

За час роботи торгова марка підприємства, завдя-
ки високій якості продукції, отримала визнання
споживачів з Білорусії, Молдови, Румунії,
Казахстану, Прибалтики, Польщі, Болгарії,
Пакистану. Підприємство є постійним поста-
чальником комплектуючих для конвеєрів потуж-
них автомобілебудівних, тракторобудівних, ком-
байнових та агрегатних заводів. 
З 2003 року підприємство сертифіковано в
системі управління якістю на відповідність між-
народному стандарту ISO-9001.Стандарти, що
використовуються в рамках цієї системи управ-
ління якістю, формують основу для покращення
діяльності організації, дозволяють їй успішно
працювати в майбутньому, зв`язують усіх єди-
ною метою і, у підсумку, організація ефективно
функціонує в конкурентному середовищі, забез-
печуючи випуск якісною продукції. 

Сьогодні ТОВ «ІНТЕР-ГТВ» пропонує паси до

вітчизняної та зарубіжної сільськогосподарської техні-
ки, а також зернозбиральних комбайнів: «Дон-1500»,
«Нива СК-5», «Acros», «Vector», «Torum», «КЗС-1218
«Палессе GS12», КЗС-812 «Палессе GS12», «Case»,
«Claas», «John Deer, «New Holland».
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Рис. – Паси ТОВ “Інтер-ГТВ”
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